

Krosno, dnia 21.03.2019r.

www.krosno.med.pl
do wszystkich uczestników postępowania

**Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania Wykonawców w postępowaniu
o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na
zakup wraz z dostawą ureterorenoskopu sztywnego nr postępowania EZ/215/24/2019- część II**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Dotyczy Zał.2: czy Zamawiający dopuści ureterorenoskop półsztywny?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. Dotyczy Zał.2, pozycja 4: czy Zamawiający dopuści dł. tubusu ureterorenoskopu 45 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3. Dotyczy Zał.2, pozycja 5: czy Zamawiający dopuści kąt patrzenia ureterorenoskopu 5°?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4. Dotyczy Zał.2, pozycja 6 czy Zamawiający dopuści kanał roboczy prosty o rozmiarze 5,8 Fr?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5. Dotyczy Zał.2, pozycja 9: czy Zamawiający dopuści przyłączy z niewymiennym kranikiem? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6. Dotyczy Zał.2, pozycja 14: czy Zamawiający dopuści kosz druciany o szerokości 640 mm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. EKONOMII
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Katarzyna Krogowska